
О ходе расследования уголовного дела по факту гибели малолетней девочки в Ачинске

11 декабря 2014 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в одной из квартир города Ачинска обнаружено тело ребенка без внешних признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 (причинение смерти по неосторожности) УК РФ.

По версии следствия, 10 декабря девочка в возрасте 1 год 7 месяцев находилась дома вместе со своей 20-летней матерью и ее сожителем. В это же время в квартире шел ремонт, при котором использовался клей для обоев. Первоначально, мать утверждала, что ребенок употребил клей, после чего скончался. Была назначена экспертиза, по результатам которой стало известно, смерть ребенка наступила от острого отравления веществом, входящим в состав курительной смеси. На допросе мать девочки призналась, что употребляла наркотики и оставляла их в легкодоступном для ребенка месте. Установлено, что женщина и ее сожитель не работали, злоупотребляли спиртным. Мать девочки ранее привлекалась к уголовной ответственности за совершение имущественных преступлений. В настоящее время подозреваемая находится под стражей, расследование уголовного дела продолжается.

01 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/909987>